

2024年全国田径锦标赛在浙江衢州结束 石家庄选手田子重 夺得男子铅球冠军

本报讯(记者 常明)2024年全国田径锦标赛日前在浙江衢州结束,河北田径队表现出色,共获2金2银。其中石家庄选手田子重以19.84米的成绩,夺得男子铅球冠军。

本场比赛是年度全国田径最高级别赛事之一,设男女2个组别38个小项,来自全国33个参赛单位的828名运动员参赛,河北派出56名运动员参赛。

田子重是河北田径队铅球项目的中坚力量,他曾在第十三届全国运动会和第十四届全国运动会中夺得一金一银。在本次比赛中,田子重与山东队的邢家梁展开了一场紧张的较量。在前几轮的比拼中,两位选手的成绩一直紧咬。关键时刻,田子重在第五投中以19.76米的成绩成功反超邢家梁,跃居第一。随后,他保持状态,在第六投中更是投出了19.84米,巩固了领先地位,最终稳夺冠军。另一名河北小将张浩然位列第七。

田子重称:“这次比赛超出了预期,因4月意外受伤,本已做好最坏打算,但柳暗花明又一村,感谢省田径中心各级领导和各部门对传统优势项目的支持,经过后期恢复性训练和教练科学指导,虽没

能达到今年既定成绩目标有些遗憾,但把当下的状态发挥到了90%,我个人还是比较满意的。”

女子铅球项目决赛中,河北队派出3名队员角逐,最终马越以第五投18.46米逆转对手摘得金牌;张林茹以第一投18.30米成绩摘得银牌。

女子跳高项目决赛,河北队刘朕毅发挥稳定,第二次试跳成功通过1.87米,摘得一枚银牌;石家庄选手胡麟鹏以1.84米成绩,取得第四名。此外,石家庄选手马识途获得男子铁饼第五名,石家庄选手贾子涵获得女子400米第七名。

河北省体育局田径运动中心主任刘晓马称:“经过三天的激烈比拼,本次锦标赛河北田径队共取得了2个第一名,2个第二名,2个第四名,2个第五名,1个第六名,2个第七名,3个第八名的成绩。按照中国田径协会2024年赛事安排,全国田径A类赛事包含全国竞走锦标赛、全国田径锦标赛、全国接力锦标赛、全国马拉松锦标赛四场。目前,综合全国竞走锦标赛河北田径队已获得3金2银的成绩,期待接下来的全国接力锦标赛、全国马拉松锦标赛上,河北田径队可以奋力一搏,再创佳绩。”

聋哑老人迷了路 民警及时救援助其回家

本报讯(首席记者 刘琛敏)9月12日,无极县公安局北苏派出所民警及时救助了一名聋哑老人,收获了家属送上的一面锦旗。

9月12日凌晨2时许,北苏派出所接到辖区热心居民报警称,有一名70多岁的老人一直在路边坐着,疑似迷路。接警后,民警立刻赶往现场了解情况。老人见到民警后十分激动,她快速挥手比划,嘴里却说不出话。民警这才知道,她是一名聋哑人。民警立即通过肢体语言回应,虽动作有些笨拙,却安抚了老人焦急的情绪。就这样,经

过艰难的交流,民警得知,老人确实是迷路了,但不记得家属的联系方式。民警立即展开调查并经多方联系确定,老人是新乐市某村村民。于是,民警立即联系了当地派出所及其家属。之后,老人的家人将老人接回,并向及时伸出援手的民警表示了感谢。

民警提醒:家中若有年纪较大、身体不好的老人,儿女切记要看护好,尽量避免他们独自外出。如需外出,可制作防走失胸牌、提示牌,写明住址、联系电话等信息,以免发生意外。

机动车不“过户” 风险如影随形

本报讯(首席记者 刘琛敏)如今,机动车买卖后未按规定办理“过户”手续的情况时有发生,个别车主或为节省费用、或以物抵债,在机动车转让并交付后,却始终未办理机动车所有权转移登记。有时,甚至出现了二三次非法交易,致使车辆下落不明,等收到违法告知信息或逾期未检车辆信息时才四处求助。

9月18日,石家庄市公安局交通管理局车辆管理所有关工作人员介绍,机动车买卖不“过户”,会给买卖双方带来诸多风险。对原车主而言,若新车主不处理车辆产生的交通违法,原车主名下就会一直处于“违法未处理”状态。当车辆达到报废标准,新车主未依规办理报废手续,或连续三个检验周期未年检导致车辆被强制报废,原车主名下会存在“逾期未报废”车辆,进而影响办理其他车驾管业务。如果一旦车辆发生事故,原车主可能要承担未过户的连带责任,面临交通事故赔偿责任风险。

与此同时,新车主也会面临风险。无法过户的车辆可能存在问题,购买此类车辆可能遭受财产损失。若原车主有经济纠纷或家庭关系纠纷引发诉讼,法院很可能会查封其名下所有车辆。车辆再次转手交易时,也可能无法履行合同。

该工作人员介绍,在石家庄办理机动车转移登记时,需携带新车主身份证明(原件)、机动车所有权转移凭证(二手车交易票)、机动车行驶证(原件)、《机动车登记证书》(原件),前往车管一分所,长安、新华汽车园车管所,各县(市)车管所,各机动



■市民正在办理有关业务。(警方供图)

车登记服务站(进口车除外)办理。有关业务流程包括:查验车辆、业务受理、机动车选号、缴费、制牌、制证,直至业务办结。

该工作人员温馨提醒:机动车所有权发生改变后,原车主有责任和义务督促新车主办理车辆转移登记手续。若存在车辆“过户”未办理转移登记的情况,建议原车主尽快找到新车主,督促其办理“过户”。同时,超过检验有效期的机动车,申请转移登记时需提交《机动车安全技术检验合格证明》和《交通事故责任强制保险凭证》。机动车所有人在申请转移登记前,应当将涉及该车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。为避免不必要的风险和麻烦,大家在石家庄进行机动车买卖时,一定要按规定及时办理“过户”手续。

这面锦旗 是最好的中秋礼物

本报讯(记者 南开宇)9月17日,正值农历八月十五,市民王女士带着一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,来到1路车队调度室,当面向1路车长边勇表达谢意。

据王女士介绍,9月10日,在她乘坐1路公交车时,由于下车匆忙,将自己的背包遗落在公交车上。背包里装有王女士的手机、各种证卡和部分现金。当时心急如焚的王女士拨打了公交服务热线求助,工作人员让她拨打1路车队站务室电话尝试寻找。在与路队站务员王阳阳取得联系后,工作人员根据王女士提供的下车时间和地点,告诉她可以试着乘坐出租车,沿着1路行进方向追赶前方的公交车。而在王女士下车后,上车乘客发现了落在座位上的背包,并将其交给了公交车长边勇,边勇将背包妥善保管后继续运营。

坐出租车追了十几分钟,王女士终于追上了刚才乘坐的公交车。此时,边勇见出租车火急火燎地停在自己车前,猜想可能是丢包的失主。通过与王女士核对包内物品及身份证信息,边勇确认无误后将背包还给了王女士。背包失而复得,王女士悬着的心终于放了下来。

“当时公交司机在开车,没来得及询问他的姓名,但我记住了那辆公交车的车牌号,想着一定要当面向他表示感谢,因为包里装着我所有的证卡,如果丢失补办会非常麻烦。”王女士说,当天她就做了一面锦旗,准备送给拾金不昧的车长。

中秋节当天,王女士专程来到1路车队,就是想再遇见那位热心车长,向他当面道谢。

手捧锦旗,边勇笑着说:“本来就是一件小事,没想到过了这么多天她还记在心里,这面锦旗是来自乘客的支持和认可,也是我这个中秋收到的最好的礼物。”

市民前往华北军区 烈士陵园缅怀先烈

本报讯(记者 赵晓华)百年回眸,山河无恙,忠魂陨落,浩气长存。昨日是九一八事变93周年纪念日,众多市民来到华北军区烈士陵园缅怀先烈。

记者在华北军区烈士陵园里见到,河北省农业农村厅干部职工代表120余人,到华北军区烈士陵园举办了国防教育活动,向烈士纪念碑敬献花篮,参观了华北革命战争纪念馆、侵华日军第731部队罪证展。“抗日战争对每一个中国人来说,都应该有深刻的记忆。回顾这段历史,心潮澎湃。每一个战场上都有一些英雄人物,他们为了中华民族的生存,奉献着自己的热血,对现在的中国人是一种激励。作为后辈,我们不能忘却他们。”河北省农业农村厅一位工作人员说道。

23岁的小刘这两天来石家庄游玩。昨天他临时改变行程,带上花束来到华北军区烈士陵园向革命先烈鞠躬致敬,“作为新时代的年轻人,我觉得自己应该铭记这段历史。我们要弘扬英烈精神,坚定理想信念,传承红色基因,珍惜今天的幸福生活,以实际行动告慰英雄先烈。”小刘说道。

把先烈们的精神 转化为工作动力

本报讯(记者 南开宇 通讯员 范斌)为了深切缅怀革命先烈,传承红色基因,弘扬爱国主义精神,石家庄公交集团东部运营公司516路车队与518路车队党支部携手,于9月17日组织党员干部职工来到爱国主义教育基地——梅花惨案纪念馆,开展了一次缅怀先烈、勿忘国耻的爱国主义教育活动。

全体党员在讲解员的引领下,缓缓步入梅花惨案纪念馆。馆内陈列的每一件展品、每一张图片都承载着厚重的历史记忆。讲解员的深情解说,让党员干部职工们仿佛穿越时空,亲身感受到先烈们不畏强敌、英勇斗争的壮丽篇章。

518路班长常时光表示,此次主题活动不仅是一次深刻的爱国主义教育,更是一次心灵的洗礼。“我们要把先烈们的革命精神转化为工作动力,不断提升服务品质,为乘客提供更加安全、便捷、舒适的公交出行环境,为石家庄的繁荣发展贡献自己的力量。”